

Главе администрации  
Ножай- Юртовского муниципального  
района  
А.Г.Музуруеву

Аналитическая справка  
о письменных и устных обращениях граждан,  
поступивших в Администрацию Ножай-Юртовского муниципального  
района за 1-й квартал 2018 года.

За 1-й квартал текущего года в администрацию Ножай-Юртовского  
муниципального района поступило - 42 обращений:

- письменных обращений - 17
- устных обращений - 25
  
- По вопросам предоставления земельных участков - 5 ;
- о просьбе оказания финансовой помощи – 22 ;
- об улучшении жилищных условий - 4 ;
- о постановке на учет и восстановления жилья – 6 ;
- по вопросу частного домовладения – 3;
- по газификации и водоснабжении населенных пунктов – 1;
- на лечение – 1;

В результате рассмотрения обращений :

- оказана материальная помощь – 15 семьям;
- разъяснено - 27

Анализ количественных показателей обращений говорит о доверии жителей района к руководителям, специалистам администрации, поскольку большая часть вопросов, содержащихся в них, решается на местном уровне. Все обращения граждан рассмотрены без нарушения сроков. Таким образом, можно сделать вывод, что по сравнению с 1-м кварталом 2017 года, поступление письменных обращений в 1-м квартале 2018 года снизилось.

Главный специалист организационного отдела  Я.Т.Кожеева